

SUMÁRIO ERRATA:

Página.....1/1

ERRATA

ERRATA DE EXTRATO DO CONTRATO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 039/2021 PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL NO DIA 04/08/2021 Pag:03/03

ONDE SE LÊ:“ CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA À PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LAVAGEM DOS VEÍCULOS EM ATENDIMENTO AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PRESIDENTE DUTRA - MA”.

LEIA-SE:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA À PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LAVAGEM DOS VEÍCULOS EM ATENDIMENTO AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PRESIDENTE DUTRA – MA.

ESTADO DO MARANHÃO

DIÁRIO OFICIAL

Avenida Adir Leda, S/N, Bairro Tarumã
Centro Administrativo Ciro Evangelista
CEP: 65.760-000 | Presidente Dutra - MA
Site: www.presidentedutra.ma.gov.br

Raimundo Alves Carvalho

Prefeito

Secretário

Rômulo Carvalho Alves

Finanças

Instituído pela Lei Municipal Nº 676 de 01 de Março de 2021